

国产航母将提前开始系泊试验

军事专家分析:服役可能还需两年

本报讯 据央视8月3日报道,4月26日刚刚下水的首艘001A型国产航母已经开始了动力系统测试。

首艘国产航母研制总指挥胡问鸣向央视介绍,国产航母建造进展顺利,相信下个月能开始系泊试验,“这样也会比我们整个进度有所提前。”

海军军事学研究所研究员、海军专家李杰表示,从公开信息看,国产航母建造进展情况很好。根据规律,从下水到服役至少需要两年。

国产航母建造进度提前

胡问鸣说,航母建造分为开工、下水、系泊试验和海上试验、交付部队几个阶段。在完成设备安装后,首艘国产航母将进入系泊试验阶段,验证设备是否满足设计等要求,为未来海上试验做准备。

胡问鸣透露,下个月,国产航母能提前进入系泊试验阶段。这意味着国产航母发动机电力供应能够自主。

海军军事学研究所研究员、海军专家李杰向本报解释,动力系统是航母至关重

要的一个系统,动力系统测试成功,说明航母具备了海上试验的基础。接下来的系泊试验也将在码头上进行,主要对航母上安装的导航、通信、雷达等一系列机电设备和系统进行调试。

最后一阶段的海上试验,将在海上航行中检验航母的综合能力。

《环球军事》曾发表文章介绍,海上测试的时间依据建造经验、技术难度、使用经验而定,航母通常要进行长时间的“海上试验”,有的还要反复进行。法国的戴高乐号航母海试时间为4年,美国航母海试时间一般也要1-2年,这还不包括航母编队的测试和其他磨合时间。

美国最新型核动力航母福特号今年4月开始海试,7月份便服役。李杰认为,福特号的海试比较仓促,导致了“带病服役”,非常不正常。李杰表示,海试是航母服役前最重要的试验阶段,要严格把关,把所有潜在的问题提前解决。

国产航母正式服役至少需2年

胡问鸣在采访中透露,国产航母的系泊

试验会比整个进度有所提前。

新京报记者梳理了2000年后下水并已正式服役的全球航空母舰,发现从下水到服役的间隔时间都在2-4年之间:

美国里根号,2001年3月4日下水,2003年07月12日服役。用时2年4个月。

意大利加富尔号,2004年7月20日下水,2008年3月27日服役。用时3年8个月。

美国布什号,2006年10月9日下水,2009年1月10日服役。用时2年3个月。

美国福特号,2013年11月9日下水,2017年7月22日服役。用时3年8个月。

海军研究院专家尹卓在接受媒体采访时表示,国产航母从下水后还有很多工作要做,整个后续工作大概需要至少2年时间。

李杰认为,国产航母的服役时间也要遵循航母建造的基本规律,根据公开信息来看,建造进度还是比较顺利的。

按照惯例,正式服役的时候,001A型国产航母也将获得它的正式命名。

(新京)

四川云南部分地区遭暴雨洪灾等灾害 4人死亡

本报讯 8月2日以来,四川、云南部分地区出现强降雨,局地还伴有雷暴、大风、冰雹等强对流天气,引发洪涝、风雹、泥石流等灾害,造成烤烟、石榴、玉米等作物受灾,部分乡镇道路、河堤、桥梁等基础设施受损。截至8月3日9时统计,上述2省5市(自治州)7个县(区)3200余人受灾,4人死亡,200余人紧急转移安置;直接经济损失400余万元。

据四川省民政厅报告,宜宾、雅安、阿坝等4市(自治州)16个县(区)1600余人受灾,100余人紧急转移安置;直接经济损失近400万元。

据云南省民政厅报告,昭通市巧家县1600余人受灾,4人死亡。

(中新)

“211”以上大学毕业生可落户海南任一城镇

本报讯 中国青年报消息,教育部“985工程”“211工程”高校本科应届毕业生可直接落户海南任一城镇。日前,海南省人民政府出台《海南省引进人才落户实施办法》,以吸引优秀人才入琼。

除“985工程”“211工程”高校本科应届毕业生可直接落户海南任一城镇外,按照海南省吸引人才的最新办法,还有多类55周岁以下的高层次人才可以在海南任一城镇申请落户。其中包括按海南有关规定认定的高层次人才;具有硕士以上学位的人才;具有高级专业技术资格、高级技师职业资格的人才,上年度工资性收入达到30万元以上且年缴纳个人所得税达到5万元以上的来海南就业人才;拥有能够促进企业自主创新、技术升级的重大科研成果,在海南所聘用企业以技术入股,入股估值不低于150万元、占股不低于注册资本10%的创新人才;在海南领办、创办企业,其产品符合海南12个重点产业支持方向,并为所在企业的主要创办人,且个人实际出资不少于150万元(不含技术入股)的创业人才。

为鼓励高层次人才入琼,除直接落户的优惠政策,海南省还明确年龄在40周岁以下,在海南省领办、创办企业或与海南省各类用人单位签订3年以上期限的劳动合同,且符合一定条件,可选择在工作地或实际居住地申请落户。在引进市县领办、创办科技型企业,对当地产业发展起到一定引领作用创新创业人才以及在引进市县同一用人单位工作满1年,且继续与该用人单位签订3年以上期限的劳动合同,符合引进市县经济社会发展需要的紧缺急需、特殊才能的人才在本市县工作地或实际居住地申请落户。

此外,为了给人才落户提供高效便捷的服务,海南省还规定,引进人才落户,其共同居住生活的配偶、未成年子女、父母可随迁;各有关部门将完善人才落户工作机制,简化优化办理流程,开通人才落户绿色通道,不得增设额外条件和程序,不得以任何理由拒绝或延误引进人才办理落户。

(任明超)



“沙滩书吧”溢香秦皇岛

8月3日,市民在秦皇岛市海港区金梦海湾“沙滩书吧”阅读。

近日,为了打造“书香名城”,河北省秦皇岛市委宣传部在海港区金梦海湾浴场和北戴河区鸽子窝、老虎石、平水桥等游客较多的沙滩浴场上建设了6个“沙滩书吧”,免费供人们阅读、休闲纳凉,成为一道亮丽的城市新风景。

新华社记者 杨世尧 摄

我省成立规模100亿元的国企改革基金

新华社郑州8月3日电(记者付昊苏)经河南省政府批准,河南省国企改革基金近日正式注册成立。这只基金采取母子基金结构模式,母基金总规模100亿元。

工商登记信息显示,河南省国企改革基金(有限合伙)由河南省国有资产

控股运营集团有限公司和河南省国控基金管理有限公司共同设立。国控基金管理有限公司将积极与省管企业相关资产处置项目进行对接,推动金融机构框架合作协议的资金落实,还将择机启动省管企业结构调整基金和转型升级基金、解围脱困专项基金等子基金方案,推动基金项目落

地。

这只基金的设立,将引导各类资本参与河南省管企业的改革进程,带动增量投资盘活存量资产,以时间换空间,结合债转股等方式优化资产结构,降低资产负债率,为国企改革提供重要资金来源和市场化并购重组的重要平台。

我省出台举措:

民办学校不得收取未经公示的费用

新华社郑州8月3日电(记者李亚楠)招生信息必须真实准确、未经公示的收费项目不得收费,严禁有偿招生或利用中介机构组织生源……当下正值招生季,为保障广大学子权益,河南省出台举措从资格准入、招生、收费、师资管理等方面,严格规范民办学校办学行为。

根据河南省教育厅发布的《关于进一步规范民办学校办学行为促进民办教育

健康发展的通知》,河南省要求各级各类民办学校要严格按照审批机关核定的学校名称、办学地点、办学类型、办学层次开展宣传、招生和教育教学活动;招生简章或招生信息必须载明招生类型、学历层次、收费项目和标准信息;严禁有偿招生或利用中介机构组织生源。

河南省还要求,民办学校要坚持教育

收费公示制度,未经公示的收费项目不得收取;严禁以任何名义、任何方式进行非法集资办学;严禁违背学生意愿组织开展融资活动;各级教育行政部门要加强对民办学校财务管理的监督和引导,切实防止营利性民办学校过度追求经济利益、抽逃办学资金、挪用办学经费或恶意终止办学等侵害师生利益的问题发生。